

От земного бремени
Уйдем мы как-то раз.
И в прошедшем времени
Заговорят о нас.

Смотришь, и забылись
Причины наших мук,
Все, над чем трудились,
Не покладая рук.

Скажут: «Вот блеснула
На небе звезда».
Иль «пушинку сдуло
Ветром навсегда».

Кто-то молвит просто:
Умер, мол, такой,
И это вряд ли с острой
На душе тоской.

Будет ль волновать кого,
Страстно как любил,
Как успех ковал,
Не жалея сил?

Вспомнят ли как любимую
Я целовал в горах
И ее святое имя
Прославлял в стихах.

Как красу ее с весною
Рифмой сопрягал,

С бесстрашною как душою
Брал «девятый вал».

Ну и пусть придет она,
Смерть неотвратимая,
Чашу жизни пью до дна,
Со мной моя любимая.